
 

Verbale del Consiglio Direttivo dell’A.N.ITA.  

Verbale n. 09/2023 

Lunedì 12 giugno 2023, alle ore 20:30 si riunisce a Valmadrera il Consiglio Direttivo dell’A.N.ITA. che 

vede la partecipazione dei seguenti consiglieri: 

Maurizio Biancotti P A V  Andrea Bormida P A V  Marco Calzone P A V  

Renato Caminiti P A V Sergio Cattaneo P A V Claudio Ceresa P A V  

Sergio Cossu P A V Pamela Deiana P A V Elena Discepoli P A V  

Massimiliano Fantoni P A V Paolo Gasparini P A V Alberto Grenni P A V  

Ida Andrea Gulino P A V Giuliana Hall P A V Antonio La Sala P A V  

Giuseppe Ligios P A V Francesco Moreschini P A V Chiara Orlandi P A V  

Iris Pagano P A V Marina Paul P A V Antonio Pelle P A V  

Claudio Reali P A V Gabriele Rossetti P A V Giampietro Tentori P A V  

Soci  presenti:   

Note: Andrea Bormida entra nella riunione alle ore 21:00 mentre è in corso la discussione il 2° punto 

all’ordine del giorno 

 

Legenda: P = presente A = assente V = presente in video/audio conferenza  

Ordine del Giorno: 

1. Proposta organizzazione attività CD 2023-2026  

2. Linee guida per l'organizzazione lavori Nudiverso  

3. varie ed eventuali 

Il Presidente constatata la presenza del numero legale dei Consiglieri da inizio ai lavori del CD. Comunica 

che nelle varie ed eventuali, vista la comunicazione giunta dalla Consigliera Eva Coppini in data 9/6/2023 

alla mail presidente@naturismoanita.it, si aggiunge la presa d’atto  delle dimissioni dei Consiglieri Eva Cop-

pini e Matteo Bianciardi. 

1. Proposta organizzazione attività CD 2023-2026 – il Presidente Giampietro Tentori, richiama i contenuti 

della proposta di organizzazione dei gruppi di lavoro interni al CD inviata nei giorni scorsi a tutti i Consiglie-

ri, che si pubblica di seguito: 
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2. Linee guida per l'organizzazione lavori Nudiverso – il Consigliere Sergio Cossu presenta le seguenti 

linee guida per il percorso Nudiverso che ci dovrà portare nell’arco dei tre ani di mandato alla stesura condi-

visa del Manifesto Naturista 

 

 



3. varie ed eventuali  

a. presa atto dimissioni Consiglieri Eva Coppini e Matteo Bianciardi – come annunciato in apertura 

dei lavori del Consiglio Direttivo e come già noto a tutti i Consiglieri avendo gli stessi anticipato su wha-

tsapp del CD la loro decisione, si prende atto delle dimissioni dei due Consiglieri così da loro motivate: 

“Buongiorno Giampi,abbiamo preso un po' di tempo per riflettere, ma per mancanza di tempo e per diffi-

coltà di inserirci all'interno del CD, abbiamo deciso di presentare oggi le nostre dimissioni. Rimaniamo 

sempre disponibili per un supporto alla comunità Toscana e speriamo di vederci presto a qualche inizia-

tiva A.N.ITA. Con affetto Eva e Matteo”. Con Eva e Matteo, il Presidente Giampietro Tentori, insieme a 

Massimiliano Fantoni, Marco Calzone e Chiara Orlandi, si era avuta una riunione zoom per cercare di ca-

pire i motivi, annunciati in occasione dell’ultimo CD, di volersi dimettere dalla carica di Consigliere.  Ri-

unione che aveva fatto emergere i sopraggiunti impegni legati alla loro nuova attività lavorativa che li ve-

de impegnati soprattutto in occasione della stagione estiva e alle difficoltà di individuare un proprio ruolo 

e dimensione dentro il rinnovato Consiglio Direttivo.  

Alle ore 22:30 di lunedì 12 giugno 2023, il Presidente dichiara chiuso il Consiglio Direttivo. 

 

Il Presidente e Verbalizzante 

Giampietro Tentori 


